

Отчет о проведении декады русского языка литературы

2021-2022 у. г. СШ № 1 им. В.Ф. Маркова

С 29 ноября по 6 декабря 2021-2022 учебного года проходила декада по русскому языку и литературе, целью которой являлось привитие интереса к предмету, совершенствование языковых умений, развитие интеллектуальных, творческих способностей обучающихся. Во время декады учителя- предметники провели ряд мероприятий. В подготовке и проведении декады русского языка литературы принимали участие обучающиеся 5 – 11 классов школы. Хочется отметить большую активность учащихся и доброжелательную обстановку, в которой проходили все мероприятия.

29.11 состоялось открытие декады, где учителя и учащиеся были ознакомлены с планом мероприятий. На открытие декады учитель Адылканова Л.Р. подготовила презентацию «Сначала аз и буки ,а потом другие науки», учащиеся 9 –Г класса рассказали об интересных фактах из истории русского языка , представили инсценировку ,что очень понравилось учащимся .

На следующий день учителя МО подготовили выставку лучших тетрадей ,где были представлены тетради учащихся 1- 11 классов. Были отмечены лучшие тетради ,среди которых оказались тетради таких учащихся

Интересным и увлекательным мероприятием для учащихся оказалась подготовка и проведение выставки занимательного материала по русскому языку и литературе, после которой предоставлялась возможность учащимся решить заинтересовавшую головоломку. Активное участие приняли 7-Г,Д, 5-Б,8-Г .

Исаевой Д.Т. был проведён открытый урок в 9-В классе «Сложноподчиненное предложение с придаточным обстоятельственным». Урок был построен с учетом требований Госстандарта. Учащиеся 9-В класса показали хорошие знания по данной теме ,с легкостью выполняли предложенные задания .

3.12 был проведен конкурс стенгазет «Мы любим литературу и изучаем русский язык ».В этом конкурсе участвовали учащиеся 5 – 11 классов .Были отмечены газеты 10-Б класса ,5-А,7-Г

Иванушкина Е.В. провела урок в 10 –В классе .На этом уроке литературы по теме «Испытание любовью » по роману И.С. Тургенева «Отцы и дети » использованы фрагменты из кинофильмов .Грамотно организованная групповая работа показала хорошие знания учащихся, умение высказываться ,обобщать. Актуальность темы способствовала эмоциональному настрою учащихся.

В 6- Д классе учитель Омурканова Г. провела открытый урок русского языка по теме «Правописание чередующихся гласных в корнях -кос -- кас». Урок проведен в традиционном формате, что было отмечено учителями ШМО ,посетившими урок.

Внеклассное мероприятие «Путешествие в мир сказок» в 7-Б классе провела Кадыркулова А.Т. На уроке использован занимательный материал, инсценирование фрагментов из сказок. Учителю рекомендовалось больше внимания уделить подготовке мероприятия и поведению учащихся на уроке.

С учащимися 5 – А класса Джунусова Р.У. провела внеклассное мероприятие в форме интеллектуальной игры «Кто хочет стать миллионером» .Игра очень увлекла учащихся ,интересные вопросы по русскому языку и литературе способствовали созданию духа соревнования между командами.На мероприятии царила творческая обстановка и эмоциональный настрой

Учащиеся 10-Б,В, 7-Г,Д,5-В,А представили творческие работы на выставку рисунков .Рисунки ,созданные по художественным произведениям, портреты писателей показали ,что учащиеся талантливы и увлечены творческой работой. Учащиеся 7-Г,Д выполнили очень много талантливых работ по изученным произведениям А.С. Пушкина.

Внеклассное мероприятие «Владимир Даляр – собиратель слов »,посвященное 220- летию В.И. Даля, подготовила Ибраимова Н.С. с учащимися 8-А,Б классов. Учащиеся рассказывали о большом вкладе этнографа в развитие русского языка, подготовили содержательную презентацию. На мероприятии царила творческая обстановка .

Открытый урок русского языка в 4-А классе проведен Касымжапаровой А.С. На уроке учащиеся показали хорошее владение русской речью ,выразительное чтение стихотворений . Коллеги ,присутствовавшие на уроке ,отметили, что учитель использовал разнообразные методы и приемы ,формирующие ключевые и предметные компетентности .

10 .12 состоялось закрытие декады подведены итоги ,были вручены грамоты учащимся .